
Demokratičnosocijalistično vlado v Beogradu so 
pokopali na željo in zahtevo parlamenta in ljudstva. 
.Kazion strankarsko sebičnih liberalcev ia sooijali 
&tov lo pač vsak pošteno misleč Jugoslovan rekel: 
Hvau Bogu, da so jo razšla vlada, ki je bila v kvar 
Jjiidsi.vu in držav?. 

Dobrega pol leta so nam gospodarili demokrati 
in"soeijalist. Vladali so brez parlamenta, brez ljudske volje, 
brez pameti in brez smisla) za ljudski in državni do
brobit. Mesto, da bi bili kaj zgradili, kaj prigospo
dariii, so le rušili in dogospodarili na vseh poljih, na 
katera koli so sa spustili s svojimi vladnimi nared 
bami. Celo delovanje demokratično socijalistične vla
do je obstojalo v osebni ali brezobzirni strankarski do
hičkažeijnosti. Karkoli, so ti vladarji ukrenili za celo 
državo, je bil polom, ki je vzbujal med narodom ob
čno nezadovoljnost in zabavljanje1 čez vlado. 

Nova vlada — kmet minister. 

julisto, ki so največji kmetski sovražniki'in izžemalci 
z davki preobloženega kmeta. Volilno pravico so po
delil' vsem meščanskim (liberalnim) in vsem fabriš * 
kun (socijalističnim) stanovom; le kmeta s?» hoteli pri
krajšati glede volilnega prava, ker niso hoteli dati 
volilne pravice kmetskemu ženstvu. 

Glede obleke, obutvi, petroleja in drugih po« 
trebščm pa so nam zapustili demokrati in soeijalisti 
samu draginjo brez nabave obleke, usnja, petroleja 
Ud. Demokratično socijalistična vlada je poznaia kme
ta samo pri razpisu vedno novih in večjih davkov* 
ki si dosegli že res neznosno višino v zadnjem 6a« 
su. , 

Mislim, da ne bo žaloval nobeden kmet za vla
dno pokopanimi liberalci in soeijalisti, ki 30 vihteli 
nad kmetom edino le bič draginje in davkov, dali pa 
mu B.;SO niti najpotrebnejšega. 

2. Nova vlada — kmet minister. 
Taka je torej zapuščina demokratično seeijali

dli&iih vladarjev. To po sebično in brezobzirno oseb
nega dobičkaželjno zavoženo demokratično soeijalisti
Čno gospodarstvo je prevzela nova vlada, v kateri so 
zastopani v pretežni večini zastopniki Jugoslavijo 
tvornega stanu — kmetskega. V (o vlado je sprejet 
tudi prvi jugoslovanski kmet kot minister poljedelstva, 
poslanec Ivan Roška:1. Roškar kot kmet z žuljevimi 
rokami, ki sam najbolje ve in zna, kako .o težnje 
kmeta, kje mu treba pomagati, kje ,ga podpreti, je i 
menovai) za vodjo onega ministrskega poija, kjer bo 
lahko največ storil za izboljšanje in olajšanje kmet« 
s t h bremen. Kar bi ne bili storili liberalci in som« 
jaiisti nikdar, da bi postavili kmeta za ministra, to, 
je storila nova vlada, ki obstoja iz parlamentarni*! 
zastopnikov jugoslovanskega kmetskega Planil. 

Pripomniti pa moramoT da delo, katerega je 
prevzela nova vlada, ne bo lahko, ker 30 je pod 
prejšno vlado tako slabo vladalo iu gospodarilo. Pro
grami nove vlade pa nam obeta udejstitev prosto ljud
ske volje potom volitev, katerih izpeljava je glavna 
naloga sedanje vlade. Ker so pa zastopani v novi 
vlndi res kmetski prijatelji, že lahko danes trdimo, da 
bo uova vlada gledala in delovala na to, da si ojači 
ia okrepi državni temeij — kmetski stan. 

1. Delo demokratično socijalistična vlade. 
Le poglejmo vsaj površno zapuščino demokra 

tično sooijalične vlade. 
Giede prehrane nam grozi pomanjkanje, ker je 

imel prehranjevalni minister socijalist več omisla za 
gladna Nemce v Avstriji ko pa za prehrane potreb
ni jugoslovanski želodec. Meso. in žito sta se izvaže
vala po tisočerih vagonih, da so si napolnili z mili
joni žepe čiluti in verižniki potom izvoznic; pri nas 
pa plačujemo moko od 12 do 14 K kg. 

Valutno vprašanje so rešili gospodje v Beogra
da, pa kako! Najprej so odtegnili srednjim in revnim 
stanovom 20%. Sedaj pa so upeljali izmenjavo denar
ja v razmerju 1:4, da bo oškodovan najbolj zopet 
kmet. Volilni red so skrpu ©ali, ki1 bi naj koristil in 
obdržal pri političnemu življenju le liberalce in soci



Prihodnost bo dokazala, kde ima več smisla in 
srca ^a dosedaj teptanega kmeta: libera;eo. socija
list ali pa mož krščanskega prepričanja, ki čuti v se
bi odgovornost za svoje vladno delo pred Bogom in 

prod ljudstvom. Nova vlada v Beogradu nam bodi up 
boljšo prihodnosti kmetskega stanu in novih kmeta 
brambnih pravle.. 'H^I i f i 

1 -t ' . i lilmuHalni 


